

十二月及一月節期活動花絮

十二月活動

活動有新橋堂社區活動，樺記當司儀及聖誕聚餐前帶領會眾玩遊戲。石排灣有嘉年華會、聖誕食堂聖餐崇拜和慶祝活動、上門報佳音、親子聖誕聚餐等。可以與不少短宣隊隊員合作，十分喜樂和感恩。其中最喜歡的項目是上門報佳音和送禮物，可以與四位短宣中心的學員同心探望老友記，並唱詩歌送禮物，又可關心他們，大家都樂在其中，記念主耶穌的降生。另外親子聖誕聚餐中短宣隊隊員打扮成「恐龍先生」講故事，參加的來賓都感到活動十分有新意，皆大歡喜。

一月份活動

第二周周日長者家聚，我們換一個形式進行：這次我們與老友記玩遊戲取代平常收看「恩雨之聲」節目。遊戲有三個：一是釣魚遊戲；二是用衣夾夾麵飽袋封口片，都是考驗手眼協調；三是圖片配對考驗記憶力。大家有機會一起參與不同遊戲都感到很新鮮，十分投入，笑聲不斷。求主給我們更多智慧設計遊戲。

第三周周日是長者心靈驛站

樺記初次帶領簡單動作做讚美操，配上背景音樂，長者都能跟得上，反應很好。又有抽獎環節，本來擔心秩序問題，但大家十分安靜合作，17份禮物順利送出，感謝主。求主讓下半年協助的短宣隊能有智慧設計合適的遊戲和活動，留住長者前來參與的心，吸引更多長者前來參加小組認識主耶穌。

第三周周六有親子活動

這次賣點是一起做南瓜餅和果凍，有兩個家庭參與，媽媽和孩子都喜歡做這兩款小食，小食又美味又易做，大家都很有成功感。求主加添組員人數並能固定出席按時參與。



兒童外展



親子聯歡講故事：「恐龍先生」



親子小廚神



支援隊教導長者做新年掛飾



家聚玩釣魚

代禱事項：二月中要搬屋，一月要找單位，求主賜下合適單位。